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Enquête « Mieux Vous Connaître » 

Le document ci-après présente les résultats issus
du questionnaire envoyé à tous les adhérents en 
début d’année.

Nous vous remercions pour votre participation. 
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Taux de Participation
Au 18 mai 2019

45,07
%

54,93
%

Oui Non

✓ 225 questionnaires retournés sur 
501 adhésions au 18 mai 2019 

✓ 11 800 ha représentés sur les 
20 395 ha à jour de leur cotisations 

au 18 mai 2019

L’analyse ci-après porte sur les 225 questionnaires qui nous ont été retournés.
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Etes-vous un actif  ou un retraité  ?

35 %

63 %

Un actif ?

Un retraité  ?

Etes-vous impliqué dans le monde associatif ?

44 %

48 %

Oui

Non

8 %Pas de Réponse

44%
48%

8%
.

Oui Non Pas de réponse

35%

63%

.

Un actif Un retraité



440

9822

92
1228 213

Ha

CBPS

PSG

RTG

Aucun

Pas de réponse
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Disposez-vous d’un document de gestion durable ?

16 %CBPS

40 %Aucun

38 %PSG

2 %RTG

4 %Pas de réponse

16%

38%

2%

40%

4%

% CBPS

PSG

RTG

Aucun

Pas de
réponse
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Avez-vous suivi une formation forestière?

60 %

37 %

Oui

Non

3 %Pas de réponse

Cycle FOGEFOR ?

83 %

17 %

Oui

Non

60%

37%
3%

.

Oui Non Pas de réponse

83%

17%

Base 136 réponses

Oui Non
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Etes-vous adhérent du CETEF ?

12 %

72 %

Oui

Non

16 %Pas de réponse

Participez-vous à des réunions de la filière bois ?

24 %

68 %

Oui

Non

9 %Pas de réponse

12%

72%

3%
.

Oui Non Pas de réponse

24%

68%

9%
.

Oui Non Pas de réponse
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Structure juridique de votre propriété ?

69 %Nom propre

5 %SCI

15 %Indivision

10 %Groupement Forestier

1 %Pas de réponse

Personne physique

Personne morale

- %Groupement Rural

- %Groupement Foncier 
Agricole

74%

15% 1%

Personne Physique Personne Morale

Pas de Réponse

69%

15%
10%

5% 0% 0% 1%

Nom propre Indivision

Groupement Forestier SCI

Groupement Rural Groupement Foncier Agricole

Pas de Réponse
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Etes-vous certifié gestion durable?

26 %

65 %

PEFC

Aucune

Etes-vous assuré Incendie et/ou tempête ?

20 %Incendie

13 %Incendie et tempête

9 %Pas de réponse

Oui

Non

Oui

Non

180
réponses

165
réponses

80 %

87 %
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Comment gérez-vous votre forêt?

58 %

3 %

Seul

Avec vos voisins

24 %Avec un expert

7 %Avec un gestionnaire forestier

0 %Avec une coopérative

0 %Au sein d’un GIE

1 %Autre

7 %Pas de réponse

58%

3%

24%

7%
0%

0%
1%

7%

Seul

Voisins

Expert

Gestionnaire
Forestier

Coopérative

Au sein d'un GIE

Autre

Pas de réponse
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De quelles essences votre forêt se compose-t-elle?

8 %

16 %

Feuillus

Résineux

10 %Pas de réponse

66 %Mixte8%

16%

66%

10%

Feuillus Résineux Mixte Pas de Réponse
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Chassez vous ?

31 %

67 %

Oui

Non

2 %Pas de réponse

Etes-vous détenteur d’un droit de chasse sur votre propriété ? 

56 %

39 %

Oui

Non

4 %Pas de réponse

31%

67%

2%
.

Oui Non Pas de réponse

56%
39%

4%
.

Oui Non Pas de réponse
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Cédez-vous votre droit de chasse ?

44 %

47 %

Oui

Non

9 %Pas de réponse

Sous quel régime se situe votre propriété ? 

47 %

10 %

Chasse privée

Chasse communale

16 %ACCA

0,4 %Réserve de chasse

27 %Pas de réponse

44%

47%

9%
.

Oui Non Pas de réponse

47%

10%
16%

0,4%

27%

Chasse privée Casse communale ACCA

Réserve de chasse Pas de Réponse
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Avez-vous constitué une société ou association de chasse ?

13 %

79 %

Oui

Non

8 %Pas de réponse

13%

79%

8%
.

Oui Non Pas de réponse
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Etes-vous abonné à Forêts de France ?

28 %

66 %

Oui

Non

Seriez-vous prêt à participer à un évènement grand public  ?

32 %

54 %

Oui

Non

2 %Peut-être

6 %Pas de réponse

12 %Pas de réponse

28%

66%

8%
.

Oui Non Pas de réponse

32%

54%

2% 12%

.

Oui Non Peut-être Pas de réponse
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Seriez-vous prêt à apporter votre témoignage lorsque votre 
syndicat sollicite les médias?

25 %

61 %

Oui

Non

1 %Peut-être

Seriez-vous prêt à faire visiter votre forêt ?

40 %

47 %

Oui 

Non

2 %Peut-être

12 %Pas de réponse

11 %Pas de réponse

40%

47%

2% 11%

.

Oui Non Peut-être Pas de réponse

25%

61%

1%
12%

.

Oui Non Peut-être Pas de réponse


